



一轮轮的加息,一次次的 "限购","国八条"、"国十条"、 "新国八条"等一遍遍的调控 文件出台。面对疯长的房价, 政府接连出招,可打来打去却 也就是这"三板斧"。究竟效 用几何,平抑房价的目的有未 达到,谁才是最后的赢家,而 谁又是一次次失落的人,究竟 要不要买房,买房买什么样的

耿小平,从事营销行业20 余年,现任皖投,天下锦城的 营销总监。今天我们从一个 资深人士的眼中来探听合肥 楼市的发展动态,了解这个行 业的现状。

见习记者 张明龙/文

向

"其实加息等因素影响最大的还是泊 切需要买房的刚需们,刚需受影响太 大"。耿小平说,真正有钱的人是不在乎 政策变动带来的那一点点影响的。"由于 我们定位的目标客户群是改善性置业的 中高端客户,如果我们的房子完全依靠贷 款买房的人来消费,那么肯定不会有多好 的销售前景。"上海、北京、广州等一线城 市,高端物业购买者,其一次性付款的比 例高达60%, 所以中央才出台限购令。"中 国的收入是全世界最不透明的地方",靠 工资单、税务单里能查出来的收入,是买 不起这样的房子的,耿用这样一句话来表 达:很多的中国有钱人都在"潜水"。

对于目前的高房价一方面有人说是 是一种泡沫,由于过度追求GDP带来的; 而另一种观点认为则是由于供求不平衡 引起的。对于这两个说法, 耿小平认为 主要是前一个原因。随后,他又拿外国 的房价作对比:"外国哪有像这样的,对 房地产的行政干预真正体现了中国特 色,中国加入WTO那么多年了,要求人家 承认市场经济地位,限购令好像不合适 吧?"

"合肥人内在的有一种趋向于向南、 向西,这也许就是为什么合肥西、南两个 方向住宅受欢迎的原因"。耿小平对记者 说道,目前合肥北城发展较慢,开发也远 远落后于西南的几个区,"当然这其中存 在一部分的历史、心理的原因"。

同时,他也大胆预测,北城必将会有 个大的发展。对于北城的房地产开发, 他也直言不讳,"敢第一个吃螃蟹的往往 会获得巨大成功",直言北城的巨大发展 潜力。有人用"坐在车轮上"来形容合肥 城市的发展,老城区交通格局已经远远无 法承载城市快速发展之重,因此在新的建 设同时,老城区的改造、提升,成为合肥一 个重要的命题。

随着"大建设"、老城区改造的进 行,老城的面貌也会很快有一个新的改

是买

晴天的夜晚,在阳台上、或是刚刚走 出门口,你能看到满天的繁星;白天能享 受充分的阳光。耿小平用最朴素的语言 描述天下锦城能带给未来业主的生活状 态。安家置业,买的不应只是几间房子, 而是家的感觉,"亲自然、接'地气'是最主 要的考量因素"。

"家,上面一个上面是'宀'下面是'豕', 即盖好了房子,院子里还可以养猪。这当 然是农业社会对家的定义"。现在社会, 当城市充斥着钢筋水泥的森林,蓝天白 云、满天星斗成了奢望,人们才反应过来, 家需要户外活动空间。

一个拥有好环境、好房子,再加上便捷 的交通的地方,房价不涨都难、不高都难。 援引长江西路高架桥的范例,再对比自己 的天下锦城项目,他信心满满,"别看现在 这边的房价不高,不会太久,当祁门路成为 合肥新的连接东西的珍珠项链后,最多 2012年底,现在的价格至少会上涨50%"。

万人看房团 探访新春楼市

"新国八条"政策后,长三角最震撼 的看房团正式组队,2月19日和20日两 天,365长三角万人看房团在南京、杭 州、合肥、无锡、常州、苏州、芜湖等7个 城市同时启动。

合肥的365万人看房团在2月19日 当天吸引了超过800名网友到场。发往 蜀山、高新、包河、滨湖、经开、瑶海、新 站、瑶海、新站9个区域,共分6条线路, 去往合肥30家楼市活跃楼盘。

据了解,此次看房是365地产家居 网2011年的首次大型看房活动,选择的 楼盘都是合肥楼市各大板块在售的重 点项目,大多是定位刚需的楼盘,其中 也有一部分2月将有新房源推出的项 目。365地产家居网合肥站新闻部主任 郭红兵表示,对于广大具有强烈置业需 求的网友来说,这些楼盘非常有参考价 值,从区位到性价比也很高,能帮助购 房者尽快了解新政下合肥楼市现状。

此次看房,各家售楼处推出了程度 不一的优惠,其中经开区楼盘最给力。 禹州天境当天给出看房优惠,365看房 团网友购房可享受94折优惠:长安萨尔 斯堡2月19日当天及随后一周内下订单 的365网友额外优惠1%,当天到场的网 友还送小礼品;锦绣大地城看房团优惠 信息:在案场的优惠之外优惠一个点; 而滨湖时代广场给出365看房团网友额 外优惠5888元/套:其它几个区针对不 同楼盘、户型也给出额外优惠政策。

在家中实现梦想生活方式

梦想生活方式关注人们情感、价值 观、生活习惯等等元素,是真正享有幸福 感的生活感知。山水家居情景馆的梦幻 情景间,将梦想实现在家庭的点滴空间。

对于细节空间的功能延展可以让你 享受随时随地的"悦"读,山水始终关注着 这份难能可贵的情感沟通平台。

山水家居情景馆不仅了解着女性的

一份私享,同时更加深谙男人的情怀,将 领地还给了男主人。山水还将"家"的空 间扩大、"家"的意义延伸、"家"的感觉升 华,构筑着"共享愉悦亲情"的时光空间。

在山水家居情景馆情景间的设计过 程中,我们尊重个性、尊重梦想,充分理解 和认知客户个人价值和生活情趣,将每一 个家庭成员的个性需求融入到家居空间

的设计和构建中,使家居空间纂刻上鲜明 的个性化特征,真诚打造平凡人奢想家居 的同时,帮助客户完成潜意识中的梦想和 追求,在家中体会享受梦想的幸福。

2月26至27日,山水家居情景馆26 套主题情景间、27套厨房实景空间、30套 卫浴实景空间,以及酒窖、试听间、衣帽 间、儿童房等实景呈现,诚邀您共享体验。

滨湖 CBD 写字楼顺势上升 获利匪浅

近期国家出台的楼市新政打压的是 住宅市场,商业地产一直执行独立的老政 策,并未受到住宅放贷市场收紧的影响。

写字楼比住宅具有更抗周期性的特 点,随着国家调控针对住宅市场的力度 持续加大,写字楼与住宅的价格倒挂可 能会扭转,从而有助提速写字楼的上升

滨湖是合肥建设现代化滨湖大城市 141 组团重要的增长极:从全省的角度看,

滨湖是合肥经济圈乃至全省新的中心;从 全国的角度看,滨湖是皖江城市带承接现 代服务业转移最重要的载体。

滨湖CBD公寓式写字楼以低于该区 域住宅价格的销售单价发售,正是世纪金 源集团"为民生盖房"理念的一贯传承和 发扬光大,这里交通、商业、酒店、文化、娱 乐、休闲、医疗、金融等"铂金级"配套完 善,层层保障助推滨湖CBD公寓式写字楼 "一往无前"的强劲升值空间,一举成为房

产新政、限购令下的投资首选。

假设您购买一间7294平米的滨湖 CBD公寓式写字楼,以5600元/平米计,总 价约408464元,首付208464元,贷款20 万元、10年期的话,按现行利率算,每月还 贷2280元,而时下月租金即可达到约 2000元。但随着滨湖 CBD 商圈的成熟与 配套完善,写字楼每平米售价突破万元也 指日可待,用不了多久,您将"真正持有" 这间物业,转卖或出租都将获利匪浅。

宝翠园多层新品预约中

宝翠园,75~130m²低密度叠景多层, 一个诠释您品位生活梦想的尊贵领地,即 将在万众瞩目中盛大公开。

但凡顶级圈层的人士,对生活往往有 着出奇一致的鉴赏力。宝翠园,占据城 市最美的公园领地,与大兴森林公园隔 路相望,敛锋芒于浓荫深处;毗邻龙栖地 生态园和荷花园,倾耳聆听城市天籁之

音;社区园林绿意盎然,上百种名贵植 物,花草幽香,在一片绿意掩映中,生活 恬静而释然。

稀缺决定价值,细节彰显品位。宝翠 园,75~130m°低密度叠景多层,让每一个 细小的章节里都流淌着贵族品性。尊贵 双厅珠联璧合,为决策阶层铺设高谈阔论 的天地排场,无限拓宽生活领域;雍景阳 台、观景飘窗,创造出非同凡响的景观视 觉,给予人生极致的非凡享受。

宝翠园,承纳城市繁华之上,鼎立东 部新城核心,以独聚天赋稀缺自然、倡导 国际化的生活方式,必将呈现出强劲的升 值潜力,成为财富阶层争相追捧的热点, 为东部新城未来的官居生活勾勒出美好 的蓝图和前景。